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Φοιτητής βρήκε εγκαταλελειμμένο μωράκι στα 
σκουπίδια και το υιοθέτησε!
Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός / Κοινωνιολογικά (κοινωνική πρόνοια & οικογενειακά θέματα)

«Όταν ξύπνησα εκείνο το πρωί του Δεκεμβρίου, δεν είχα ιδέα ότι λίγες ώρες 
αργότερα η ζωή μου θα άλλαζε για πάντα», λέει ο ο 27χρονος Jimmy Amisial που 
σήμερα είναι ένας περήφανος και ευτυχισμένος πατέρας ενός 5χρονου αγοριού.
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Τον Δεκέμβριο του 2017, ο Jimmy επέστρεφε στο σπίτι του στην Αϊτή για να 
επισκεφτεί τη μαμά του κατά τη διάρκεια των χειμερινών του διακοπών από το 
Πανεπιστήμιο του Τέξας. Πλησιάζοντας στο πατρικό του, είδε συγκεντρωμένο 
πλήθος γύρω από έναν κάδο σκουπιδιών και πλησίασε για να δει τι συμβαίνει.

Αυτό που είδε, όμως, τον τάραξε τόσο πολύ που άλλαξε τη ζωή του. Ένα μωράκι 4 
μηνών, που κάποιος το εγκατέλειψε και το πέταξε στα σκουπίδια, άγγιξε την 
καρδιά του και του έφερε δάκρυα στα μάτια. «Το μικροσκοπικό αγοράκι ήταν 
γυμνό και το δέρμα του γεμάτο σημάδια από δαγκώματα μυρμηγκιών», θυμάται ο 
Jimmy. «Έκλαιγε και μπορούσα να δω τον πόνο στα μάτια του., έπρεπε να κάνω 
κάτι», πρόσθεσε.

Έτσι, πήρε το μωρό και το πήγε στην μητέρα του. Εκεί το έπλυναν, το έντυσαν, το 
τάισαν και το περιποιήθηκαν. Στη συνέχεια, ο Jimmy ανέφερε το περιστατικό στην 
αστυνομία αλλά, παρά τις επιταμένες έρευνες, δεν βρέθηκαν οι βιολογικοί του 
γονείς.



«Λίγες μέρες μετά, ο δικαστής μου ζήτησε να γίνω ο μόνιμος κηδεμόνας του 
εγκαταλελειμμένου μωρού. Έχω μεγαλώσει κι εγώ χωρίς πατέρα, και ξέρω πώς 
είναι να μεγαλώνεις μέσα στην ανασφάλεια και την αστάθεια», πρόσθεσε ο νεαρός 
άντρας. «Κάτι μέσα μου έλεγε ότι αυτό είχε συμβεί για κάποιο λόγο κι έτσι έκανα 
το μεγάλο βήμα. Μερικές φορές δεν χρειάζεται να ξέρεις τι πρέπει να κάνεις, απλά 
πρέπει να είσαι έτοιμος για να το κάνεις».

Αφού σκέφτηκε διεξοδικά το αίτημα του δικαστή, ο Jimmy συμφώνησε να 
μεγαλώσει τον μικρό Emilio (αυτό το όνομα του έδωσε) με τη βοήθεια της μητέρας 
του. Για να τον συντηρήσει, ξεκίνησε να δουλεύει παράλληλα με τις σπουδές του 
ενώ ταξιδεύει συχνά στην Αμερική που βρίσκεται το Πανεπιστήμιό του.

«Τα τελευταία 4,5 χρόνια ήταν εκπληκτικά. Το να βλέπω τον Emilio να μεγαλώνει, 
είναι το πιο όμορφο ταξίδι! Είμαι πολύ περήφανος για εκείνον και νιώθω 
πραγματικά σαν πατέρας. Η απόφασή μου να τον υιοθετήσω και να είναι μαζί μου 
για απάντα, είναι η καλύτερη που έχω πάρει», λέει ο ευτυχισμένος μπαμπάς.

Ο Emilio ξεκίνησε φέτος το σχολείο και είναι ένα χαρούμενο παιδί. Αγαπάει πολύ 
την μουσική και όταν μεγαλώσει θέλει να γίνει μουσικός.
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